

ADDENDUM NO. 1
TO
CITY OF AUBURN, MAINE
2020 RECLAMATION PROJECT
December 11, 2019

This addendum amends and /or supplements the bid documents as indicated below. Only these items alter the bid documents. Any verbal discussions or responses are hereby declared null and void. Please acknowledge this addendum on the Bid Form.

Clarifications to the Bid Documents:

The following changes have been made to the Bid Documents:

Question: There is only 50LF of pipe removal on the project, please clarify this quantity.

Answer: This item is being used for the removal of cross pipe parallel to South Witham Road due to the new location of pipe will be outside of the trench. The accepted quantity of removal of existing storm and sewer pipe shall be at the contract unit price per linear foot, which will be full compensation for removal of a pipe outside the horizontal limits of excavation for a proposed pipe or structure by four or more feet. Thus, replacing a pipe in kind shall be incidental to the proposed pipe item.

Question: What is the budget for this project?

Answer: \$900,000.00